BerynurenbHoe ucnbiTaHue 110 HHGOPMATHKE IS
nocrynaromux B 11 knace

26 mapTta 2025 roaa

Bomnpoc 1 (2 6a/wr)

Ha pucyHke cxema nopor n3obpaxeHa B BUAe rpada, B Tabnuue 3eé3noukami 0003HaUeHo Hanuune
OOPOrM MeAy Hacen&HHLIMK MyHKTaMK. Tak kak Tabnuuy n cxemy pUCOBANA HE3aBMCHMMO APy OT
[pyra, HyMepaUWa HACENEHHLIX MYHKTOB B TADNWLE HWKAK HE CBA3aHa C DYKBEeHHbIMW 0D03HaYeHNAMN
Ha rpadpe. Beinnwute nocnegoeareneHo bez npobenoe W 3HaKoB NpenWHaHuA yKasaHHele Ha rpade
bykBeHHbIe 0D03HadeHnA NyHKToR oT 11 ao MN9: cHayana Bykey, COOTBETCTBYHOWLYIO [11, 3aTem DyKBY,
COOTBETCTBYHWYH [12, u T. 4.
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Oteer: BEAKWOAEIB

Bomnpoc 2 (2 6as1a)

Nomyeckas @yHKLWA F 3a038TCA BblpaxeHHemM:
((Xx—=y)Ia(Z="W))—=(u=ixwvz))

[aH YacTMYHO 3aN0NHEHHbIA MPArMeHT, COQEPHALUUA HENOBTOPAKLWECA CTPOKK TAOMMULILI MCTUHHOCTK
YHELMK F

112 T2 722 227 212 F
0 0 0 0 0
0 0 0 0

0 0 0 0
0 0 0

OnpenennTe, KakomMy ctonGuy Tabnuubsl MCTHHHOCTH COOTBETCTBYET KaXOaA W3 NepeMeHHbIX U, W, X, Y, Z.

B OTBETE HANWILWTE GYKBLI U, W, X, ¥, Z B TOM NOPAAKE, B KOTOPOM WOYT COOTBETCTEYHLME UM CTONDL|bI
(cHayana OyKea, COOTBETCTBYHILLAA NepBOMY CToNGLY; 3aTem GYKEA, COOTBETCTEYIOW|AA BTOPOMY CTONGLLY,
M T. 0.). BYKBbI B OTBETE NUILIMTE NOAPAL, HAKAKWX DA3AenuTenci Mexay GYKBaMW CTABMTE HE HYMHHO.

OTBeET. WZyXU



Bomnpoc 3 (1 6a/)

B charne npueenéH pparmeHT Dassl AaHHLIX «[1poayKThI», coaep#allel MHGQOopPMAaLWKD O NOCTABKAX
TOBApOE W WX Npodaxe. baza faHHLIX COCTOWT W3 TPEX Tabnuy,.

Tabnuua « ToproBnA» COAEPUT 3anUci O NoCTaBKax W NpoAaKaxX TOBapoB B Mara3uHax ropojla B MKHe
2021 r. Tabnuua «Toeap» CoOepHWT AaHHble 0 ToBapax. Tabnuua «Mara3uH» CoOep#nT OaHHLIE O
MarasnHax.

Ha pucyHke npueeneHa cxema 6asbl AaHHLIX, COAepXalllan BCe NOoNsA Kaxnoi Tabnuusl 1 CBA3W Mexay
HAMMN.

Maraaunu Toproena Toeap
1 ID maraznna 1 ID onepaumm -+ | ApTikyn
Padon Nata Oraen
- Marazve Hawmesopaqwe TOBapa

ApTrkyn — Ea vam
Onepauws KoMMuecTBO B yNaKoBKe
KoAWuecTeo ynakosox, wr MoCTasWmWK
Liexa pyG/wr

KMcnonb3ya nHopMaLuo M3 NpUBeNEHHOR Da3kbl AaHHbLIX, ONpefenyTe, Mara3vHbl KAKOTO padoHa B
nepuod c 25 no 27 MIoHA NoNy4Yuny Hanbonsluee KONWYECTBO TOBAPOE oTaena «bakanen».

B oTBeTE 3@NKLUMTE YKCINO — HAQEeHHOe HAaMDOMNkbLUIEe KONMWYECTBO B KMNOrpaMmmMax.

OreBet. 46528

Pemenue:
A B C D E F G H ] K L M N
HKonuue
D eq Bec
onepay [lava Marasu Apruky Onepay crso  Llera oTgen padoH wamepe ynakoe sec(kr)
e H n WA ynakoe py6fwr " o
1 O, WT CyMMApHBIA BEC B K NO palioHam
2 70401 44372 MO1 19 Mocraex 30 193 Bakanen 3apeyHb KK 0.2 1] |3ape-1H bIA =CYMMECAW(I:1;M2;L:L)
3 70408 44372 MO1 51 Mocraex 10 433 Bakanes 3apeuHs ke 05 5 Okrabpeckmi =CYMMECTK{1:1,M3;L:L)
4 70412 44372 MO1 56 Mocraex 20 86 Bakanen 3apeusb Kr 1 20
5 70413 44372 MO1 57 Mocraex 50 386 Baranen 3apeuHs wr 02 10 UentpansHeii =CYMMECAK|I:1;M5;L:L)
6 70416 44372 MO1 62 Moctaex 10 122 Bakanen 3apeysi Hr 1 10
A -] C D E F G H ] K L M N
Konuuecte
(1] . o Lena " eq
onepaumMH Aara . Onepay ynakoeok,  py6/wr orasn pavion MEMEDEH  YMAKOBKH sec{ur)
1 wr C p BEC B KIr No pai
2 70401 25.06.2021 MO1 19 Nocraeka 30 193 Baranen 3apeyHmiA  Kr 0,2 6|3apeyHbii | 41828]
3 70408 25.06.2021 MO1 51 Nocraska 10 433 bakanen 3apeyHmfA  Kr 05 5| OkTABpbCRKi 30473
4 70412 25.06.2021 MO1 56 Nocraeka 20 BE Bakanen 3apeyHwA  Kr 1 20
5 70413 25.06.2021 MO1 57 Necraeka 50 386 Bakanen 3apeyHwA  Kr 0.2 10| UeHTpaneHbIA 3?418!
(] 70416 25.06.2021 MO1 62 Nocragka 10 122 Bananen 3apeyHwA KM 1 10



Bomnpoc 4 (2 6a/)

Bce 3amaBHble DYKBLI PYCCKOIo and)aenta 3aKkoqMpoBaHsl HEPABHOMEDHBIM NBOMYHEIM KOLOM, B
KOTOPOM HUKaKOE KOLOBOE CINOBO He ABMAESTCA HAYanom ApYroro KoAOBOIro CNoBa. 310 YCNoBWeE
obecneyneasT BO3MOMHOCTE OQHOZHAUYHOW pacluMdpOBKM 3aK0ANPOBaHHLIX CoobLeHWA. M3BeCTHo, UTo
cnoeo MOTOMN kogupyetca kak 00010011100000. Kakoil koa cooTBeTCcTBYeT OykBe T?

Oreer: 11

Bomnpoc 5 (3 6ana)

Ha Bxon anroputma noaaéTca HaTypankHoe yucno N. ANropuTm CTPOMT Mo HeMY HOBOe uMcno R
cneayoLmm obpasom.

1. CTpOWUTCA ABOMYHAA 3anuck Yncna N.
2. [Nanee 3Ta 3anuce obpabaTteiBaeTcA NO cneaywemy npaguny:

a) ecnu cyMmma uvcp JBOWYHOIA 3anUcK YETHAA, TO K STOW 3anucy cnpaea gonuckisaetca 0, a aea
neBbIX paspaa 3ameHAoTca Ha 10;

B) ecnu cymma Uvdp ABOMYHOM 3aNWCKH HEYETHAA, TO K 3TOR 3anWcK cnpaea NonvcklBaeTcA 1, a aea
NEBLIX pazpAaa 3ameHanTcd Ha 11,

[NonydyeHHAA Takum 0Dpazom 3anMck ABNAETCA ABOWYHON 3aNMChD MCKOMOro Yucna R. Hanpumep, ana
ncxogHoro yucna 6 = 1105 peaynstatom AenAetcA 10005 = 8, a anAa ncxoaHoro ynucna 4 = 100,
peaynetatom Aenaetca 1101, = 13. YkaruTe MuHUManLHoe Ynucno N, nocne obpaboTkl KoToporo
NOMOLLLK 3TOTO anropuTMa nonyJyaeTtcA Yyicno R, bonelwee 50. B oTBeTe 3anvILUWTE 3TO YWUCTO B
JEeCATUYHOW CMCTEME CYMCNEHMA.

Oreer. 19

Pemenne: OaHO U3 BO3MOKHBIX pemneHuii na Python

for n in range(l, 1000):
R = bin(n) [2:]
k = R.count ('1")
1T k% 2 == 0:
R = "10" + R[2:] + 'O°
else:
R="11l" + R[2:] + "1"
R = 1nt (R, 2)
it R > 50:
print (n)

break



Bomnpoc 6 (2 6as1a)

McnonHuTens Yepenaxa AeWCTEYET HA NNOCKOCTH C AeKapTOBOW CUCTEMORW KOOpAWHAT B HavyanbHLIA
MOMEHT Yepenaxa HaxoMTCA B HAYANEe KOOPAWHAT, €& ronoBa HanpaeneHa BAons NoNoXKWTENLHOMO
HanpaeneHWA 0CKU OPAUHAT, XBOCT ONYLUIEH.

[Mpw onyweHHoM XBoCTe Yepenaxa oCTaBNAET Ha NOMe cnef B BUae NUHUK. B Kax bl KOHKPETHLINA
MOMEHT M3BECTHO NONOMEHWE MCTIONHUTENA WU HANPABNEHWE ero OBWKEHWA. Y UCNONHWTENA CYLIeCTBYeT
Oee KomaHaul: Bnepén n (rae n—Uenoe Ydcno), Bbi3biBalollan nepenenxeHne Yepenaxu Ha n eduHUl B
TOM HanpaeneHWK, Kyaa yKka3swlBaeT eé ronoea; Hanpaso m (rae m— Uenoe YACNo), Bel3bIBALLARA
W3MEeHEHWEe HanpaeneHWa NBWKEHWA HA M rPanyCcoeB Mo YacoBOW CTPEmnKe.

Janwck Moetopwu k [Komangal KomaHga?2 ... KomaHpaS] 03HadyaeT, YTo nocneqoBarenbHoCTL
M3 S KkoMaHa NoBTOpUTCA k paz (rae k — uenoe Yucno).

Yepenaxe DeIN AaH 4ANA UCNONHEHWA CNeqyLWWA anropuTi:
Hanpagso 45 Moetopu 7 [Bnepén 5 Hanpaeo 45 Bnepén 10 Hanpaso 135].

OnpegennTe, CKONLKO TOYEK C LeNoYMCNeHHbIMU KoOpAWHaTaM1 OyayT HAaXOOUTLCA BHYTPU oBnacTy,
KOTOpas orpaHuyeHa NUHWeR, 3a0aqHHoi anropuTMom. TOUKA Ha NMAHWKM YYUTLIBATEL He CleqyeT

Orteer. 27

Pelnenmne:

m FoBan nporgamMmMa” - KyMUp

AEd B e pha s RERE &

1 wcnonbzoBaTb Yepenaxa # | Yepenaxa ]
2 anr

3 Hau

4 . ONYCTHTb XBOCT

5 . enpaeo(45)

[ . HUW 7 pas3

7 . Bnepep(5)

8 . Bnpaeo(45)

9 . Bnepep(18)

18 . . enpaeo(135)

11 . KL

12 koM

13

14

15

16 Becs uepTex
17

Bomnpoc 7 (2 6as1a)



My3ablkaneHelid hparmeHT Dbin OUMMPOBAH W 3anucaH B Buae haina Be3 UCNoNL30BaAHWA CKATUA
NanHblX. MNonyunBwniAcA dpainn Bein Nepenad B ropod A No kKaHany CBA3M 3a 15 cekyH. 3atem ToT e
My3bIKansHLIA parmedT DeIN oundpoBaH NOBTOPHO C pa3pelleHWeM B 2 pa3a Bhllle W YACTOTOR
OWCKpeTU3auuy B 1,5 pa3a MeHblle, Yem B NEPBLIA pa3. CaTWe 4aHHLIX He NPOW3BOAWNOCE.
[NonyueHHLIA hann Bein Nnepenad B ropoa b; nponyckHan cnocobHOCTL KaHana ceaaun ¢ ropogom b B 2
pasa Bbille, YeM KaHana CBA3W C ropogom A

CKONbLKO CekyHA Anunack nepenada paina B ropoa b? B oTeeTe 3anuuMTe TONLKD LUENoe YWCno,
eAUHWUY W3MEPEHHUA MUCATE HE HYKHO.

Oteetr: 10
Pemenne:
A B C
1 |BpemA nepegadyn B A BpemMA Nepenayd B b oTBET
2 15|=A2%2/1,5/2 10
3 t=P/V t1=t*2/15/2
4

Bomnpoc 8 (3 6an1a)

OnpegennTe KONMMYECTBO Yncen, 25-puiHan 3anuck KOTOPLIX COAEPHUT YeThIpe LNgpel, NPUYEM B 3TON
3anncK ecTe POBHO OHA Y&THaA undpa 1 He bonee AByX LMMP C YUCIIOBLIM 3HAYEHWEM,
npeBbilwanm 15.

OrBer. 77184

Pemenne: OaHo 13 BO3MOKHBIX pemneHuii na Python

k =0
n =[]
for a in range(l, 25):
for b in range (0, 25):
for ¢ in range (0, 25):
for d in range (0, 25):
n= [a, b, c, d]
k1, k2 = 0, 0
for i in n:

1if i > 15:
k1l += 1
it 1% 2 ==
k2 += 1
if k1l <= 2 and k2 ==
k+=1

print (k)

Bomnpoc 9 (2 6ana)



OTkpoiTe (hain 3NeKTPOHHO TabnuLbl, CoepXalled B KaXKI0N CTPOKE YEThIPE HaTypankHbiX YACNA.
OnpeaendTe KONW4ECTEO CTPOK TabnWub!, COABPKALLMX YUCNa, NA KOTOPLIX BLINOMNHEHD YCNOBWE:

— HaubOoMbLLEE U3 YeTLIPEX YHCEN MeHbILEe CyMMbI TPEX [PYTHX;
B oTBeTe 3anulLMTe TONLKO YHCNO.

Orteer: 2484
Pemenne:
c E F G H
1 ‘MaKCHMa.ﬂbHOE |CVMM3 BCex 1 ycnoeue
2 16 23 =MAKC(A2:D2) =CYMM(A2:D2) =E2<F2-E2 [zcueTECM(GGMCTUHA) |
375 47 =MAKC(A3:D3) =CYMM(A3:D3) =E3<F3-E3
4 65 37 =MAKC(A4:D4) =CYMM(A4:D4) =E4<F4-E4
5 64 36 =MAKC(AS:DS) =CYMM(A5:D5) =E5<F5-E5
6 80 9 =MAKC(A6:D6) =CYMM(A6:D6) =E6<F6-E6
c D E F G H |
i | ‘MaKCHMEﬂbI-‘ cymma scex |1 ycnhosume
2 16 23 51 118 UCTUHA - 2484
3 75 47 91 259 MCTHUHA
4 65 37 65 155 WUCTHUHA
5 64 36 64 122 N10Xb

Bomnpoc 10 (2 6anna)

Ha marHuTHOR KapTodke-KNnouye B rOCTMHWYHOW CUCTEME 3anMCcaH 3aKoaupOoBaHHBLIA MOEHTUgWKATOP
roctA. MaeHTudmrkaTop cocTouT U2 16 CUMBOMNOE, KOTOPLIe AENATCA Ha ABe rpynnkl. [epekle 8
CMMBOMNOB - 3T0 DYKBbI 26-CMMBOMNBHOMO NATUHCKOro andaBuTa, MCNONb3YKTCA KaK CTPOYHbIe BYKBLI, TaK
W nponucHele. [pu 3TOM MCNOML3YKT NOCMMBONLHOE KOQWPOBaHWE, BCE CMMBOMLI NEPBOA rpynmbl
KOOQUPYHT OAMHAKOBBLIM 1 MUHUMATNEHO BO3MOMHLIM KONWUYeCTBOM DUT. [1NA XpaHeHWA MHhopMAaLIMK 0
NepELIX BOCLMK CUMBOMNAaX MASHTU(UKATOpa MCNONL3YETCA MUHUMANLHOE LIenoe KonuyecTeo baiT.
Btopan rpynna cocTouT U3 7 AeCATUYHLIX UMMQP, 38 KOTOPLIMK CNEOyeT OAWMH U3 CNeLuansHbIX
CUMBOMOB: «-», «™» UMK «+»_ [1NA KoaupoBaHWA uudp U cneyuansHbX CMMBONOE WCNomNb3yeTcs
NOCMMBONLHOE KOOWPOBAHWE, LMQPLI M CNEeWansHLIE CUMBONE! KOAWPYHTCA OTAENELHO, OAWHAKOBLIM
LEensIM 1 MMHAMANBHO BO3MOMXHLIM KONMYeCTBOM DWUT, a BCA BTOpAaA Ipynna — OfWHaKoBLIM 1
MWHWMENBHO BO3MOXHEIM KOnuuyecTBoM DaiT. Kpome naeHTudpukatopa, B WH(OPMaLWOHHOW CUCTEMe
XPaHWTCA J0NCMHUTENLHAA MHOPMAaLMA O Ka¥10M rocTe, 3aHUMAaLLARA Lienoe Yicno DanToB.
OnpepenuTte, CKONLKO BAWT BeIAEN&HO ANA XpaHeHWA AO0NOMHUTENLHLIX CBefeHuid 0b olHOM rocTe,
ecnuv AnAa xpaHeHUAa nHdopmauuin o 285 roctax notpeboeanock 7695 GaiT.

Oteer. 17

Pemmenue:

[= IR R - TR (IR
|

A B T D E F G
Hon.BuT Ha [Kon.BadTHa  |Hon.BuT Ha |Kon.BalT va |Kon.BakT Ha HKon.Bant Ha gon.
Konwuecteo 6alT Ha 1 rocta 1o rpynny | Lo rpynny 2o rpynny 2o rpynny  |MaeHTHOUKATOD [CBEAEHMA
27 48 6 32 4 10|
Obwee kon. Bait/kon. Tocteid [n=2 41 But/8 n=24j ouT/B 6+4
n= 52 n=11
i=66uT i=46ut




Bomnpoc 11 (2 6an1a)

WMcnonuutens PenakTop nony4yaeT Ha BXO[ CTPOKY CUMBONOB W Npeobpa3oBwiBaeT eé. PeqakTop MoxeT
BhINOMHATL BE KOMaHabl, B 00eux koMaHaax v U w 00603HaualoT LienoYkn CUMBONOB.

A) saMmeHUTDB (v, W).

JTa KoMaHOa 3aMeHAET B CTPOKe Nepeoe CNeea BXOXAEHWe LIeNnoYKW V Ha Lenodyky w. Hanpumep,
BLINOMHEHWE KoMaHak 3aMeHnTs (111, 27) npeobpa3zyet ctpoky 05111150 B cTpoky 0527150 Ecnu B
CTPOKE HET BXOXAEHWA LeNOYKK V, TO BEINOMHEHWE KOMAaHALI 3aMEHWTE (V, W) HE MEHAET 3Ty CTPOKY.

B) Hawnock (v).

JTa KoMaHQa NpoBepAET, BCTPEYaETCA N LLENOYKA V B CTPOKE MCnonHuTens Pegaktop. Ecnu oHa
BCTPEYAETCA, TO KOMAHA BO3BPALLUAET NOMMUYECKOE 3HAYEHWE «MCTUHAR , B MPOTMBHOM Criydase
BO3BpALLaeT 3Ha4YeHWe «NOKb». CTPOKA WCNOMHUTENA MPU 3TOM HE U3MEHAETCA.

[ana nporpaMma anAa Penaktopa:

HAYANOD
NOKA wHawnoce (25) WAW Hawnoce (355) WNW Hawnoce (555)
ECNMW Hawnoce (25)
TO zamenute (25, 5)
KOHEL ECNHW
ECNW nawnoce (355)
T0 zaMmeHuTb (355, 52)
KOHEL ECIH
ECNW Hawnoce (555)
TO zameHnTe (555, 3)
KOHEL ECNW
KOHEW NOKA
KOHEL

Ha BxoA npyEE&HHON BLILLE NporpaMMe NOCTYNAEeT CTPOKA, HaYWHAKOLWAACA © UUdpbl «3», & 3atem
cofep#awan n undp «5»

(n=3).

Onpepenyte HaMMeHbLWEE 3HAYEHWE N, NPKW KOTOPOM B CTPOKE, NOMYyYHBLIEWCH B PE3yNLTATE
BLINOMNHEHWA NPOrPaMMbl, OCTAHYTCA TONBKO LMMDPbl «5» .

Oteer: 19



Pemenne: OaHo 13 BO3MOKHBIX pemneHuii na Python

for n in range (4, 100):
s = "3" + '5" ¥ n
while '25' in s or '355'" in s or '555' in s:
1f '25' in s:
s = s.replace('25", '5"', 1)
1f "355" in s:
s = s.replace('355", '52", 1)
1f '"555" in s:
s = s.replace('555"', '3', 1)
1f len(s) == s.count('5"):
print (n)

break

Bomnpoc 12 (2 6anaa)

B repmunononin ceteil TCR/IP Mackoil ceTw Ha3elBaHT JEOWYHOE YWCNO, KOTOpOE
NoKa3blBaeT, KakaA YacTe IP-agpeca yana ceTW 0THOCWTCA K a4 pecy CETH, 8 Kakan —
K agpecy yana B 3ol cetw. AQpec CeTH NoNyYaeTcA B peayneTate NpUMEHEHNA
Nopa3pALHON KOHBHIHKLMA K 3a0aHHoMY afpecy yana w Macke cetn. CeTe 3anaHa
IP-agpecom 192.168.32 160 » mackoi cetn 255 255 255 240, Cronkko B 3TOM CETK
|P-agpecoe, ANA KOTOPLIX KONWYECTED HYMed B AEOWYHOI 3anuck IP-agpeca bonelue
217

Oreet: 11
Pemenne:
A B C o E F G H | J K L M M o] [ Q| R 5 T u v | W X ¥ Z | AA | AB | AC AD  AE AF  AG | AH AL A
o Macka
['] Anpec ceTd
agpec ceTH (konudecteo 0 = 20) Ko | Oteer 11

anpecos, rae ecTb
X0TA Bbl gga 0 = 2°4-5

AR RN SRR R

Bomnpoc 13 (3 6anaa)

B cucTeme cuncneHwA © 0CHOBaHWEM P BEINOMHASTCA paBeHCTED ZXyx4d + xy658 =
wzxi3. Byksamu %, vy, z 1 w 0bo3HaYeHsl HekoTopele Undpel 13 andaeuTa cucTemel
CYWCNEHNA C ocHoBaHuem p. OnpegenuTe 3HadyeHWe YUCNa XYZWp W 3aNULLKNTE 3T0
3HaUYEHWE B JECATMYHON CUCTEME CUMCAEHWA.

Oreer: 1114



Pemrenne: OaHO U3 BO3MOKHBIX penieHuii Ha Python

for p in range (36):

for x in range(p + 1):

for y in range(p + 1):
for z in range(p + 1):
for w in range(p + 1):

a =z ¥ p**f + x * p**3 + y *F p*¥*2d + x * p + 8
b =3x * p**4 + y * p**3 + 6 * p**2 + 5 * p + 4
Czwtp**4+ztp**3+xtpt*2+7*p+3
if a+b==c:

print(x * p**3 + y * p**2 + z * p**l + w)

R
LT ':‘}.

Bomnpoc 14 (3 6an1a)

DBoaHaqynum yepes m & n Nopa3pAAHYH KOHBHIHKLMK HEOTPULETENEHERX LEnEX
YMCER MW n.

Hanpuwep, 14 & 5=1110; £ 0101; = 0100, = 4.

[nA kaKoro HaMMeHbLUErO HEOTPULETENEHOTD Uenoro yucna A fopmyna

x&20777#£0 — (x&12332=0 - x&A4 £ 0)

TOM4ECTEEHHO MCTUHHA (T. . NPUHUMAET 3HaYeHUe 1 npu NKBOM HEOTPULATENEHOM
LEenom 3HaYeHUW NepemeHHol x)7?

Oreer: 16641

Pemrenue: OaHO U3 BO3MOKHBIX penieHuii Ha Python

for a in range(100000):
f = True
for x in range(100000):
if not((x & 20777 '= 0) <= ((x & 12332 == 0) <= (Xx & a '=0))):
f = False
break
if f:

print(a)
break



Bomnpoc 15 (4 6ana)

B daiine cogep#uTcA nocnefoBaTenNsHOCTE LENbX YUCen. JneMeHThl
NocnefoBaTensHOCTH MOTYT NPUHUMATE LEnble NONOXMTENEHEIE 3HaYeHnA go 10 000
BKMHIYMTENEHO. [TporpaMmMa SOM#HaE HAATH W BEIBECTH KOMWYECTEO W HAMMEHBLLYH
CYMMY Nap 3NeMeHTOE NOCAEL0BaTENBHOCTH € YETHOA CyMmMoil, Bonblueid Yem
CYMMa MaKCHMansHoro ¥ MUHUMAaNEHOTo HevyéTHoro yucna. B gawnHoi aagade nog,
napoid nogpasymMeBaeTcA 4Ba MOYLWKWX NOLPAL 3NeMEHTa NOCNeL0BaTENEHOCTH.

Oreer: 250 10094

Pemrenne: OaHO U3 BO3MOKHBIX penieHuii Ha Python

f = open('15.txt")
a = list(map(int, f.readlines()))

ma = 0
mi = 10001
for ¢ in a:
1fc% 2 !'=0 and c > ma:
ma = C
1ifec% 2 !=0and ¢ < mi:
mi = c
s = ma + mi
k =0
mins = 20001
for 1 1n range(len(a) - 1):
su = ali]l + a[i + 1]
1f su %$ 2 == 0 z2nd su > s:
k +=1

mins = min(mins, su)
print (k, mins)



Bomnpoc 16 (3 6as1a)

McnonHwTens npeobpasyeT YMCNO HAa IKpaHe.
¥ WCMNOMHWTENA &CTe TPW KOMAHAL!, KoTopele 0003HAYEHE NATHHCKMMA ByKEaMK:

A. MNpubaente 1
B. lNpubaeute 2
C. YMHO¥MWTE Ha 2

HDDFDEMME ANA MCNONHWTENA — 3TO NOCNegoBaTenbHOCTE KOMA3HA .

CHONBKO CYLLecTEYET NporpaMm, ANA KOTOPEIX NPW MCXOOHOM YAChe 2 peaynsTaTom
ABNAETCA Ywcno 17, Npu 3TOM TPaeKTOPWA BEIYUCNEHWIA COLepHNT Yucno 3 1 He
cogepxut 127

TpaekTopUA BEIYMCNEHWIA NPOrpaMMel — 3T0 NOCAE0EATENEHOCTE Pe3yNETaTOR
BLINOMNHEHWA BCEX KOMAaHA nporpammel. Hampumvep, onA nporpammel CBA npu
WCXOLHOM yncne 7 TpaekTopusA ByneT cocToATe U3 uncen 14, 16, 17.

Oreet: 350
Pemenne:
. A B C D E F G H | J K L M N o P
1 A. Mpubasuts 1
2 B. Npubasutb 2
3 C. YMHOXMUTb Ha 2
a
5 |2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 .13 14|15 16 17
6 |1 1 =B6+A6+A6 |=C6+B6 |=D6+C6+B6 |=D6+E6 [=E6+F6+C6 |=F6+G6 |[=H6 [=H6+16 |0 |=J6 |70 |=L6+M6 |=M6E+N6 |=N6+06
7 |1 1 =B7+A7+A7 |=C7+B7 |=D7+C7+B7 |=D7+E7 [=E7+F7+C7 |=F7+G7 |=H7 |=H7+17 |0 |=]7 |70 |=L7+M7 |=M7+N7 |=N7+07
A B C D E F G H | J K L M N (0] p
1 A.Npubaeuts 1
2 B.Npubasure 2
3  C. YMHOMWTb Ha
4
s 2] 3] 4 s 6 7 8 9 10 uj 14 15 16 17
6 1 1 3 4 8 12 23 35 35 70 0 70 70 140 210 350
7 3 4 8 12 23 35 35 70 0 70 70 140 210 350

Bomnpoc 17 (4 6anna)

TekcToBkll haiin coctouT He Bonee yem uz 10% cumeonoe X, Y u Z. «MKC-1BAs
NoACTPOKAMMW HA30BEM HEMpPEpLIBHEIE NO4NOCHEL0BaTENEHOCTH CUMECONOE,
HaYMHAHLLWECA W 3aKaHYMBAKLWMWECA Ha X W He COgepHallie BHYTPK OpYTix
cumeonoe X Haigure «MKC-0BA» nogcTpoky, cogepsalyyio Hawbonelwee
KONWYeCTBO CHMMBONOB Y, W onpegenuTe eé anuHy. Ecnw Takmx nogctpok B daiine
HECKOMBKO, TOMLA YKAHWTE ANWHY HAUMEHBLLER K3 HWX.

,D,J'IFI BEINOMNHEHWA 3TOr0 3afaHuA CnefyeT Hanucate Nporpammy

Oreet: 90



Pemrenne: OaHO U3 BO3MOKHBIX penieHuii Ha Python

5 = open('24.txt').readline ()
s = s.split('X")
count y = 0

minlen = 0
for x in s:
if x.count('Y') > count y:
count y = x.count('Y')
minlen = len(x) + 2
elif x.count ('Y') == count y:

minlen = min(minlen, len(x) + 2)

print (minlen)

Bomnpoc 18 (4 6an1a)
|_|"‘|,|"CTI:- M — CYMMa MUHAUMaNEHOTS W MakCHManbHOro HaTypanbHbEX ,CI,E]'II."ITEJ'IEﬁ

Lenoro 4Wcna, He cYuTan efuHuLsl W camoro yucna. Ecnu Takux genutenei y yucna
HeT, To aHadeHue M cuutaeTca paBHeIM Hynw. Hanpumep, ana yucna 20 umeem M =
2 +10 =12 Hanwwwute nporpammy, KoTopaA nepebupaeT Lenkle YWCcna, MeHbLIWE
10710, B nopAgke yBLIEAHMA W WL ET CpegK HUX TakWe, ANA KOTOPLIX 3HadeHue N
COOTBETCTBYET Macke “3*78'. B oTBeTe 3anuwwTe nepBele NATE HaWGEHHBIX YACEN B
NoOpAAKE BOZPACTAHUA, NOCNE KA¥0r0 COOTBETCTBYHILLME UM 3HaueHwA M. Bee
yucna 3anuwmnTe Yyepes npoben.

OTBeT:

999999595915 3533533308 9599599517 243502478 595595959945 3333333318 99959995975 5333333328
9999599991 526315308

Pemrenne: OaHO U3 BO3MOKHBIX penieHuii Ha Python

[Lmport fnmatch
def f£(n):

m = 0

f

>r d in range(2, int(n ** 0.5) + 1):
ifn%$d==0:

0

i in range(l10 ** 10, 0,-1):

b = str(f(1))

1f fnmatch.fnmatch(b, "*3*28"):
print (i, b)
k += 1

1f k == 5;

ak

 —
1AL

D



Bomnpoc 19 (5 6ana)

Ha cknag maraawsa npueeany N ynakoBok cBexei npogykunn. BHOBE npueeaeHHyH
NPOLYKLWMK COPTUPYHT NO K X0N0gMNEHEIM KaMepam, BMECTUMOCTE Ka¥ 00 13
koTopelx paeHa M kr. XonoguneHele KAMEDL!, B CBOH) O4epefb, NPOHYMEepoBaHsl oT 1
Ao K. DacoBlwMKK 3aNoNHAKT X0N04MNEHEE KAMEPEl NOCNE0BATENLHD, HAYMHARA C
1-ii. CHauyana norpy:#atT ToBapel Hawbonswero obkema (oo Tex nop, Noka cameli
DONBLWIOA W3 OCTABLLMXCA TOBAPOE BNe3aeT B XONOAWNEHYH KaMepy), CTPEMACE
3aN0NHUTE TEKYLLYH XONOAMNEHYH KaMmepy A0 Npejena, a ocTaelescA cBobogHoe
MECTO HAYMHAKT TOBApaMi HaumeHellero obeema. MapanTupyetca, uto K kamep
XPaHeHWA JOCTATOUHO ANA COPTMPOEKW BCAR NPOSYKLWKA NO ONUCAHHON BbILLE
CTpaTerum.

O‘I'IPE,D,EHIHTE HOMeED XONoAWNBHOR KaMepkl, B KOTODYHY NOrpYy3nunu nocnegHWi TOEQP,
a Takwe ocTatok ceobogHoro B Hell MecTa.

BxogHble gaHHbIE NpeacTaEneHel B aiine cnegyrowum obpazom. B nepeoii
cTpoKe BxofHOro daiina HaxoauTcA yncno M — KoNWYecTBO YNaKOBOK NPUBE3EHHON
NpogyKUWK (HaTypansHoe Jncno, He npeesiwakowes 5000). Bo eTopoii cTpoke
HAXOAWTCA YACHO K — KONWYeCTBO XONOAWABHEIX KaMep. A B TPETEEN CTPOKE
HaxoautcA yucno M — BMecTUMOCTE Ka¥oi 13 XONogWnbHEX KaMep B kr. B
cnegyowux M cTpokax HAXO0AATCA HATypankHLIE YNCNA — BECA YNAKOBOK B KL

3anuwnTe B 0TBETE AEA LENLX YUCNA. CHAYana HOMep XOoNo4WNEHOR KaMepkl, B
KOTOPYH NOTPY3UnW NocnefdHuil TOEAp, a 3aTelM KONWYEeCTE0 OCTABLUETOCA B Hell
ceobogHoro mecTa (B kr).

lNpumep ExogHoro chaina:
5

5

0

1
9
T
B
4

1

MpK TaKWx MCXOAHEER 0AHHLXY NepEAA XONOLWNEHAA KaMepa Gymet 3anonHeHa go
oTBana, B0 BTOpOA ocTaHetcA 3 kr ceobogHoro mecta, a B TpeTeei - 0 kr. B TpeThio
He KaMmepy W Norpy3At nocnegHuil Toeap. Oteet: 3 0.

Pemrenne: OaHO U3 BO3MOKHBIX pelieHuii Ha Python



= open('26.txt")

= int(f.readline())
= int(f.readline())
= int (f.readline())

B & O Hh

a = list(map(int, f.readlines()))
a.sort(reverse = True)
#print(a)
1 =20
J =n -1
for ¢ in range (k):
s =0
while 1 <= 7 and (s + a[l] <= m or s + a[]] <= m):
1f 5 + al[i] <= m:
5 += ali]
i +=1
else:
s += aljl
] =1
ifi>J:
break

print (c+l, m - s)|



